
 

 

1．设
3

,sin
2


 

  
 

a ，
1

cos ,
3


 

  
 

b ，且 ∥a b，则锐角 为（    ） 

A．30  B．60  C．75  D． 45  

2．已知正方形 ABCD 的边长为 1， AB  a ， BC  b， AC  c ，则  a b c 的模等于（    ） 

A．0 B． 2 2  C． 2  D． 2 2  

3．若 a 与 b 满足 1 a b ， 60,   a b ，则 + a a a b等于（    ） 

A．
1

2
 B．

3

2
 C．

3
1

2
  D．2 

4．若向量  1,1a ，  1, 1b = ，  1,2c = ，则 c 等于（    ） 

A．
1 3

2 2
 a b   B．

1 3

2 2
a b  

C．
3 1

2 2
a b   D．

3 1

2 2
 a b  

5．已知三个力  1 2, 1  f ，  3,2 
2

f ，  4, 3
3

f 同时作用于某物体上一点，为使物体保持平衡，现加上一个

力
4f ，则

4f 等于（    ） 

A．  1, 2   B．  1, 2  C．  1,2  D．  1,2  

6．向量  4, 3BA   ，向量  2, 4BC   ，则△ABC 的形状为（    ） 

A．等腰非直角三角形  B．等边三角形 

C．直角非等腰三角形  D．等腰直角三角形 

7．设点 A(1,2)、B(3,5)，将向量 AB 按向量  1, 1  a 平移后得到 A B 为（    ） 

A．(1,2) B．(2,3) C．(3,4) D．(4,7) 

8．设向量  2, 3a m m   ，  2 1, 2b m m   ，若 a 与 b 的夹角大于 90°，则实数 m 的取值范围是（    ） 
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  B．  
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, 2,
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9．已知 1a ， 6b ，   2  a b a ，则向量 a 与向量 b 的夹角是（    ） 

A．
6


 B．

4


 C．

3


 D．

2


 

10．P 是△ABC 内的一点，  
1

3
AP AB AC  ，则△ABC 的面积与△ABP 的面积之比为（    ） 

A．
3

2
 B．2 C．3 D．6 


